
 

Virtuózok a Filharmónia Szezonbérletében Balassagyarmaton 
      

A Filharmónia az évek során - nevében ugyan változva – de gyakorlatilag folyamatosan 1963 óta 
van jelen Balassagyarmat város életében. Egyedi hangulatú, változatos programjaival, már akkor 
/vagy azóta/ naggyá lett művészi kiválóságok felléptetésével nyújtott és nyújt alkalmat a klasszikus 
zene iránt fogékonyak és érdeklődők számára. S, hogy a koncerteken egyedi hangulat jöhet létre, a 
helyszínnek / Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola/, az Iskola vezetésének, munkatársainak és nem 
utolsó sorban a közönségnek is óriási szerepe van. Az a figyelem, gondoskodás és 
tetszésnyilvánítás, amely részükről a művészek felé irányul, nem marad viszonzás nélkül, a fellépők 
szeretnek Balassagyarmatra jönni, itt lenni, zenélni.  

Még régebben inkább csak a kamarazenei műfaj szólalt meg a bérletben, egy pár éve a közönség 
nagy örömére a városvezetés támogatásával, már nagyzenekari produkciót is élvezhet a látogató. 
Ebben az évadban 4+1 előadásos bérlettel lepjük meg e zenei műfaj iránt érdeklődőket a különböző 
helyszíneken megszólaló koncertekkel.  

Az első előadáson, a Vármegyeházán, november 13-án a Szolnokról idelátogató Szolnoki 
Szimfonikus Zenekar Mozart legvidámabb darabját, a Szöktetés a szerájból c. művének 
díszletes keresztmetszetét adja elő fiatal énekesek közreműködésével. Az ötven percre szűkített 
produkcióba az opera legjobb jelenetei kerültek, a muzsika pedig magával ragadó. De mielőtt a 
rövidített mű elhangzik majd, a műsor első részében az opera híres áriáinak átiratai hallhatók fúvós 
együttesre majd a teljes nyitány fog következni.  

December 18-án a Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola ad otthont a már évtizedek óta 
hagyománnyá vált Karácsonyi hangversenynek, melyen a Művészeti Iskola tanárai és tanulói 
teremtenek karácsonyi hangulatot színvonalas előadásukkal.   

Január 15-én a Vármegyeházán lesz a plusz 1 előadás, melyen  a Magyar Televízió Virtuózok 
c. első komolyzenei tehetségkutató műsorában felfedezett ifjú zenészek lépnek fel. 

A bérlet következő előadásán, február 19-én ismét a Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskolába 
látogathat el az érdeklődő, ahol Hegedűs Endre Kossuth és Liszt Ferenc díjas zongoraművész 
szólóestjén vehet részt.  Bachtól Gershwinig c. műsorával bizonyára elkápráztatja majd a 
közönséget, amikor Bach, Beethoven, Chopin, Liszt és Gershwin műveit interpretálja. 

Az utolsó bérleti előadás a Római Katolikus Szentháromság Templomban lesz március 18-án, 
fiatal zenészek, Tóka Ágoston orgonaművész és Nyári László hegedűművész 
közreműködésével, akik kiemelkedő művészi teljesítményükkel méltán nyerték el a Fischer Annie 
ösztöndíjat. A templom most lesz először a filharmónia bérlet helyszíne, bízunk benne, hogy a 
nagyközönség is örömmel fogadja.   

A Filharmónia Magyarország szeretettel várja a régi és új látogatóit a fenti programokra, melyekről 
a honlapjukon, plakátokon, médiában és a Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskolában folyamatosan 
tájékozódhatnak. www.filharmonia.hu, 

Filharmónia bérletet nem csak azért érdemes váltani, mert kiemelkedő előadások részesei lehetnek, 
hanem azért is, mert 20% kedvezménnyel válthatnak jegyet a Filharmónia Magyarország bármelyik 
hangversenyére az egész országban. 


